QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI 2013

cC OM P E TE N Z A R E S I D UI
0 0 0
RISULTATI DIFFERENZIALI | PREVISIONI | PREVISIONI | % DI| ACCERTAM. |RISCOSSIONI| % DI| RESIDUI CONSERVATI RISCOSSI | % DI RIMAST]
INIZIALI DEFINITIVE | DEF| O IMPEGNI O PAGAMENTI|REAL| ATT./PASS. O PAGATI |REAL
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
A) Equilibrio economico e finanziario
Entrate titoli I - 11 - 11l (+) 36. 029. 884, 33 36. 029. 884, 33|100, 00 36.118. 114, 23 19.727.574,97| 54,62 16. 390. 539, 26 34.729. 418, 83 15. 305. 841, 46| 44,07 19. 423. 577, 37,
Quote oneri di urbanizzazione (+) 450. 000, 00 450. 000, 00| 100, 00 318. 694, 87 315. 657,57 99, 05 3. 037, 30 8. 236, 51 8. 236, 51| 100, 00| 0, 00
Avanzo di amministrazione
destinato a spese correnti (+) 0, 00 1. 601. 750, 02 1.501. 750, 02 0,00/ 0,00 1.501. 750, 02 1.214.560, 43 172.154,05| 14,17 1.042. 406, 38
Mutui per debiti fuori bilancio  (+) 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0,00
Spese correnti ) 37.937.634, 35 37.937. 634, 35/100, 00 36. 482. 523, 69 26.986. 862, 18| 73,97 9. 495. 661, 51 12.916. 043, 40 5.799. 925, 94| 44, 90| 7.116. 117, 46
Differenza -1.457. 750, 02 144. 000, 00| -9, 88 1.456. 035, 43 -6.943. 629, 641476, 89 8. 399. 665, 07 23.036.172, 37 9. 686. 306, 08| 42,05 13. 349. 866, 29
Quote di capitale dei mutui
in estinzione ) 873. 165, 00 873. 165, 00| 100, 00 873. 165, 00 873. 165, 00| 100, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
Differenza -2.330.915, 02 -729.165,00| 31,28 582. 870, 43 -7.816. 794, 641341, 09 8. 399. 665, 07 23.036.172, 37 9. 686. 306, 08| 42,05 13. 349. 866, 29
B) Equilibrio finale
Entrate finali (titoli I - Il - 1l - V) (+) 41.173.788, 67 41.173. 788, 67| 100, 00 39.532. 118, 36 21.881.844, 73| 55,35 17.650. 273, 63 44, 333. 702, 90 16.192. 060, 61| 36, 52 28.141. 642, 29
Spese finali (titoli | - 1) ) 42. 460. 829, 08 42.460. 829, 08/100, 00 39. 329. 881, 02 26.986. 862, 18| 68, 62 12. 343. 018, 84 40.745. 551, 78 8. 345. 200, 77| 20, 48 32.400. 351, 01
finanziare ) 1.287. 040, 41 1.287.040, 41|100, 00 0, 00 5.105. 017, 45 0, 00 0, 00 0, 00 4.258.708,72
Saldo netto da ——
impiegare (+) 0, 00 0, 00 202. 237, 34 0, 00 0, 00 5.307. 254,79 3.588. 151, 12 7.846. 859, 84|218, 69 0, 00




